

# 茂名鄉總千人盆菜宴慶新春

## 何靖李玉楷黃輝等主禮 劉劍明籲鄉親發揮正能量



何靖、李玉楷、劉劍明等為金龍點睛。



賓主共享美味盆菜。

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）由香港茂名同鄉總會主辦的「慶新春千人盆菜宴」3月7日假旺角麥花臣遊樂場舉行，大會筵開182席，招待逾2,000名旅港鄉親，盛況空前。中聯辦九龍工作部部長何靖、茂名市委常委李玉楷、茂名市協副主席黃輝等蒞臨主禮，該會主席劉劍明率眾會長、副主席向現場鄉親派發利是，賓主歡聚一堂，載歌載舞，共賀新春。

### 何靖：普選是主流民意

新春伊始，何靖祝願茂名鄉親身體健康、社會和諧穩定。他表示，新的一年，香港不單要在經濟上向前邁進，民主政制亦要向前發展，政改第二輪諮詢經已結束，距離普選只是一步之遙，普選特首是香港700萬人的福祉。他呼籲社會各界共同發聲，釋放社會主流民意，如期於2017年依法落實普選的共同願望。他讚揚，該會在劉劍明及眾首長的帶領下會務發展蒸蒸日上，在香港社會事務上發揮積極作用。他強調香港未來仍充滿挑戰，需要更多愛國愛港團體發揮正能量，希望該會能進一步加快發展，為香港社區和諧作出新的貢獻。

劉劍明感謝各界首長、家鄉領導蒞臨主禮，讓宴會蓬蓬生輝。他指舉行「慶新春千人盆菜宴」目的是發揚茂名悠久文化，把傳統「年例」移師香港舉辦，藉此團結鄉親、聯繫鄉誼，凝聚鄉親的力量為社會發展再創新猷。他指，不尋常的2014年過去，廣大香港市民都經歷「佔中」所帶來的不良影響，同時清楚認識到只有「國和」才能「港和」，「港和」才能「家和」，「家和才能萬事興」，廣大香港市民喜見社會和諧，而不是動亂。展望未來，劉劍明希望眾鄉親精誠團結發揮正能量，為實現「中國夢」、為祖國和平穩定、為香港繁榮昌盛作出應有的貢獻。

### 區議員上台送新春祝福

席間，高雷中學中樂團、專業表演者朱夢超等登台表演助興，一眾區議員亦紛紛上台，向茂名鄉親致以新春祝福。出席活動的該會首長還包括：會長劉恆智、梁正中、葉志光、何岸，副主席容冰、李康、蕭奇標、楊天華、邵國權、李惠明、楊設、鄭錦波、吳水明等。

### 李玉楷勉參與家鄉建設

茂名市委常委李玉楷向居港鄉親致以新春問候。他指，家鄉茂名市的發展日新月異，投資環境良好，希望茂名鄉親加深與家鄉的聯繫，積極參與家鄉經濟建設，推動家鄉發展。

### 劉劍明感謝各領導蒞臨

劉劍明感謝各領導蒞臨，賓主歡聚一堂，喜氣洋洋。



逾2,000名鄉親共聚享用「慶新春盆菜」。



劉劍明希望藉盆菜宴凝聚鄉親。



香港茂名同鄉總會「慶新春千人盆菜宴」，賓主歡聚一堂，喜氣洋洋。

香港文匯報記者彭子文攝

## 泉州台商投資區鄉會董事就職



泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會第二屆董事會合影。

香港文匯報訊（記者 陳秀婷）泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會8日假紅磡海逸皇宮大酒樓，舉行第二屆董事會就職典禮。當晚筵開百餘席，逾千鄉親親臨，家鄉各級領導、海外慶賀團、香港兄弟社團代表出席，場面熱鬧非凡，喜慶滿堂。

### 何靖莊奕賢李冀平等主禮

主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部部長何靖、中共福建省委統戰部原副部長莊奕賢、泉州市政協副主席李冀平、特區行政會議成員李慧琼、中共惠安縣委常委兼統戰部長張培坤、香港福建社團聯會副主席蘇千聖、華閩（集團）副總經理丁炳華、泉州台商投資區管委會副調研員劉輝煌，立法會議員梁美芬、蔣麗芸等。楊晉濤順利連任會長。

楊晉濤在致辭中表示，創會以來，聯誼會始終本着愛國、愛港、愛鄉的宗旨，團結廣大鄉親鄉賢，積極努力地參與兩地各項社會活動。他回顧了上屆董事會的工作，包括積極參與「保普選、反佔中」遊行及簽名活動，為全力支持特區政府依法執政、促進政改發展貢獻力量。在社會公益方面，聯誼會多次捐

資，關懷鄉親，援助同胞。聯誼會亦積極加強與家鄉及世界各地同鄉會的互動聯繫，多次進行訪問交流。

### 楊晉濤：蟬聯會長責任重大

展望未來，楊晉濤表示，很榮幸蟬聯會長，深感責任重大，將帶領年輕的新一屆董事會繼續為聯誼會注入正能量，繼續開展會務，更廣泛地團結旅港鄉親，一如既往地用情、用心、用力維護香港的繁榮穩定、支持家鄉建設，為中華民族的偉大復興作出應有的貢獻。

當晚除了頒發印鑒、聘書、證書、祝酒、互換紀念品以及頒發獎學金儀式外，還有一系列歌舞表演及抽獎活動，精彩紛呈，賓主盡歡。

### 楊國昕林廣兆徐偉福等赴會

出席晚宴的主要嘉賓尚包括：泉州市委統戰部常務副部長、黨組書記楊國昕，香港福建社團聯會永遠榮譽主席林廣兆，香港泉州同鄉會榮譽會長徐偉福，香港文匯報副總經理張錦川，菲律賓惠安公會總理事長曾憲宗，新加坡惠安公會會長孫德鋒、澳門惠安同鄉會副會長洪梅元，菲律賓惠安公會總會外交主任楊萬年，香港惠安同鄉會永遠榮譽會長莊子雄，菲律賓頭頭同鄉會會長楊鵬遠，洛陽觀音禪寺主持釋開印大師等。

## 國際婦女會慶三八暨春茗

香港文匯報訊（記者 陳文華）國際婦女會日前假九龍灣百樂門國際宴會廳舉行慶祝三八婦女節新春團拜暨青年委員會成立就職典禮。該會希望透過青年委員會的一系列活動，協助香港青年樹立正面的價值觀，穩固青年對社會的信心。主禮嘉賓食物及衛生局副局長陳肇始、中聯辦副部長廖勵及該會主席彭徐美雲等與全場近500賓主聚首一堂，共賀新春，場面喜慶。

### 彭徐美雲陳肇始致辭

彭徐美雲致辭表示，女性佔香港人口54%，是香港的「大股東」，地位不可忽視，很多女性在社會上獨當一面，作出巨大貢獻，回到家又是賢妻良母，扮演多重角色。她指，現時香港正進行第二輪政改諮詢，婦女作為香港一分子，要積極發揮角色功能，支持特區政府施政，支持在人大「8·31」決定框架下一人一票選特首。

陳肇始致辭指，國際婦女會一直以來為社會、為社區做出很多貢獻，也很開心見到該會青年委員會的成立，並祝福香港同國際婦女會羊年吉祥如意，喜氣洋洋。陳肇始還頒發委任狀予青年委員會主席馮慧珠。

### 馮慧珠榮任青委會主席

青委會主席馮慧珠介紹，國際婦女會成立青委會的目的在於引導青年人正確面對成長中的疑惑和困難，鼓勵青年勇於嘗試、創新，發揮參與精神。通過工作坊、領袖訓練營及青年女性領導培訓計劃等項目，培養青年女性的社會責任和公民意識，發展潛能和領袖才能，真正成為未來的社會棟樑。

### 梁乃江朱蓮芬陳鳳英出席

出席晚會還有廉政專員白韞六、徐美雲夫婿彭曉



國際婦女會舉行新春晚宴，賓主聚首一堂，共慶三八婦女節暨青年委員會成立就職。香港文匯報記者陳文華攝